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Το Πρυτανικό Συμβούλιο: 

1 Έλαβε γνώση για τη διεξαγωγή σύσκεψης εργασίας που πραγματοποιήθηκε, μετά από 

απόφαση του ΠΣ στην 168η συνεδρία του, με θέμα  τη βελτίωση πρακτικών και διαδικασιών 

που ακολουθούνται για αγορές/προσφορές με στόχο την ανοικτή συζήτηση και την 

ανταλλαγή απόψεων για διαχρονικά προβλήματα που προκύπτουν και την εξεύρεση 

λύσεων βελτιστοποίησης των πρακτικών που εφαρμόζονται. 

2 Λαμβάνοντας υπόψη την προφορική ενημέρωση προς Μέλη του ΠΣ τόσο σε συνεδρία του 

Τμήματος όσο και μεταγενέστερα, ότι οι ανάγκες μπορούν να καλύπτονται με εναλλάξ ανά 

ένα ή δυο έτη ανανεώσεις συνδρομών αποφάσισε την συμμετοχή για ένα έτος, στις 

ακόλουθες συνδρομές: 

• CRSP 

• S&P Compustat  

• WRDS 

Όσον αφορά το θέμα με την εταιρεία Thomson Reuters, το Πρυτανικό Συμβούλιο 

αποφάσισε ομόφωνα όπως ο Πρύτανης, σε συνεννόηση με την Εσωτερική Νομική 

Σύμβουλο, αποστείλει επιστολή προς την εταιρεία με την οποία θα ενημερώνει ότι δεν 

υπάρχει ενδιαφέρον εκ μέρους του Πανεπιστημίου για σύναψη συμφωνίας. 

3 Ενέκρινε το αίτημα του Καθηγητή Ν.Λ. για εξωπανεπιστημιακή δραστηριότητα στο Kings 

College of London κατά το Εαρινό Εξάμηνο 2020/2021. Το θέμα θα προωθηθεί στο 

Συμβούλιο για λήψη τελικής απόφασης.  

4 Ενέκρινε το αίτημα του Καθηγητή Φ.Π. για εξωπανεπιστημιακή δραστηριότητα στο 

Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών. Το θέμα θα προωθηθεί στο Συμβούλιο για λήψη τελικής 

απόφασης. 

5 Ενέκρινε το αίτημα του Καθηγητή Κ.Κ. για εξωπανεπιστημιακή δραστηριότητα για παροχή 

συμβουλευτικών υπηρεσιών στην Εταιρεία Redondo Optics.  
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6 Στη βάση της διαδικασίας που εγκρίθηκε για συμπληρωματικές δραστηριότητες, 

αποφάσισε ομόφωνα όπως η ΥΑΔ αποστείλει στην ΥΟικ την αναλυτική κατάσταση που 

αναφέρονται τα αιτήματα μελών Ακαδημαϊκού Προσωπικού για εξωπανεπιστημιακές 

δραστηριότητες, τα οποία έχουν ήδη εγκριθεί κατά τη διάρκεια του έτους 2020, έτσι ώστε η 

ΥΟικ να εφαρμόσει την εγκύκλιο  για Συμπληρωματικές Δραστηριότητες Ακαδημαϊκού 

Προσωπικού, η οποία εγκρίθηκε κατά την 86η συνεδρία της Συγκλήτου στις 13/09/2017 και 

την 80η συνεδρία του Συμβουλίου στις 22/02/2018. Το ΠΣ διευκρινίζει ότι στο τιμολόγιο θα 

πρέπει να αναφέρεται ότι το οφειλόμενο ποσό θα πρέπει να εξοφληθεί εντός 30 ημερών. 

Επιπλέον, το ΠΣ επαναβεβαιώνει την απόφαση που έλαβε στην 169η συνεδρία του και 

αποφάσισε κατά πλειοψηφία (1 ψήφο εναντίον) όπως τροποποιηθεί το σημείο 4, ότι από 

1/6/2021, δε θα εγκρίνονται αιτήματα για εξωπανεπιστημιακές δραστηριότητες μελών των 

οποίων υπάρχουν εκκρεμότητες αποπληρωμής των τιμολογίων.  

7 Ενέκρινε τα αιτήματα απασχόλησης Ερευνητικών Συνεργατών που βρίσκονταν στην 

ημερήσια διάταξη. 

8 Έλαβε γνώση και ενέκρινε την αμοιβή για Επισκέπτες Σύντομης Διάρκειας στο Τμήμα 

Νοσηλευτικής, οι οποίοι είχαν διδάξει στο Τμήμα Νοσηλευτικής στα Μεταπτυχιακά 

Προγράμματα Νοσηλευτικής κατά το Εαρινό 2019/20 και το Φθινοπωρινό Εξάμηνο 20/21. 

9 Ενέκρινε τα αιτήματα για απασχόληση Επισκεπτών Σύντομης Διάρκειας για το εαρινό 
εξάμηνο 2020-2021 που βρισκόταν στην ημερήσια διάταξη. 

10 Ενέκρινε τις εισηγήσεις για τροποποίηση στις διδακτικές ανάγκες των Ειδικών Επιστημόνων 

για το Εαρινό Εξάμηνο 2020/2021. 

11 Ενέκρινε την εισήγηση που υποβλήθηκε από την Επιτροπή Σπουδών, Βιβλιοθήκης και 

Φοιτητικής Ζωής, λαμβάνοντας υπόψη το σωστό προγραμματισμό,  για διεξαγωγή εξ’ 

αποστάσεως των τελικών εξετάσεων του Εαρινού Εξαμήνου Ακαδημαϊκής Χρονιάς 2020-

2021 και το υποβάλλει στη  Σύγκλητο με θετική εισήγηση για έγκριση.  

12 Ενέκρινε τις εισηγήσεις της Επιτροπής Έρευνας και Καινοτομίας που λήφθηκαν κατά την 87η 

συνεδρία της και αφορούν αιτήματα για ερευνητικά θέματα για ποσά μέχρι €5.000, όπως 

παρουσιάζονται στο παράρτημα που έχει υποβληθεί.    
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13 Ενέκρινε τις εισηγήσεις της Επιτροπής Έρευνας και Καινοτομίας που λήφθηκαν κατά την 87η 
συνεδρία της και αφορούν αιτήματα για κάλυψη κόστους συμμετοχής σε συνέδριο 
διδακτορικών φοιτητών που ολοκλήρωσαν την περιεκτική τους εξέταση, ως ακολούθως: Π.Γ., 
Ε.Κ., Α. Π., Χ.Σ. και Σ. Τ. 

14 Ενέκρινε την εισήγηση της Επιτροπής Έρευνας και Καινοτομίας που λήφθηκε κατά την 87η 

συνεδρία της αναφορικά με εκπόνηση διαδικασίας για υπογραφή οδηγιών πληρωμής σε 

περίπτωση αποχώρησης / απουσίας του Επιστημονικού Υπεύθυνου, σύμφωνα με το 

παράρτημα που υποβλήθηκε.  

15 Το Πρυτανικό Συμβούλιο ομόφωνα ενέκρινε την εισήγηση της Επιτροπής Έρευνας και 

Καινοτομίας αναφορικά με το αίτημα του Επίκουρου Καθηγητή Χ.Δ. για χρηματοδότηση 

τελών δικαιωμάτων χρήσης ραδιοσυχνοτήτων και για εκμίσθωση κρατικής γης, όπως 

παρουσιάζεται στο παράρτημα που υποβλήθηκε.  

16 Έλαβε γνώση ηλεκτρονικού μηνύματος  από το Φορέα ΔΙΠΑΕ αναφορικά με τις 

κατευθυντήριες οδηγίες για τις διαδικτυακές διδασκαλίες και διαδικτυακές εξετάσεις 

17 Έλαβε γνώση για τις δηλώσεις Εξωπανεπιστημιακών Δραστηριοτήτων Διοικητικού 

Προσωπικού για το έτος 2020 και το υποβάλλει στο Συμβούλιο για έγκριση.  

18 Παρέπεμψε το θέμα ακαδημαϊκής ανάγκης για την αγορά / ανανέωση συνδρομών 

ηλεκτρονικού / έντυπου υλικού για τη Βιβλιοθήκη στην Επιτροπή Σπουδών, Βιβλιοθήκης 

και Φοιτητικής Ζωής για εξέταση.  

19 Ενέκρινε τις εισηγήσεις που υποβλήθηκαν για τη συμφωνία μεταξύ του Τεχνολογικού 

Πανεπιστημίου Κύπρου με το και του Hangzhou Dianzi University και αναμένονται τα 

σχόλια του Φορέα ΔΙΠΑΕ ούτως ώστε να προχωρήσει με την υπογραφή του σχετικού 

συμβολαίου. 

20 Ενέκρινε το αίτημα της Μ.Β., φοιτήτριας στο Μεταπτυχιακό πρόγραμμα “Cognitive 

Neurorehabilitation” στο Τμήμα Επιστημών Αποκατάστασης, του οποίου έχει ανασταλεί η 

λειτουργία, για επιστροφή του ποσού που έχει καταβάλει και υποβάλλει θετική εισήγηση 

στην Επιτροπή Οικονομικών για λήψη τελικής απόφασης.  
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21 Έλαβε γνώση σημειώματος του Διονύση Καζαμία, Ανώτερου Λειτουργού για τις 

προτεραιότητες του Στρατηγικού Προγραμματισμού  που αφορούν τα Πλάνα Δράσεων  

Διοικητικών Υπηρεσιών για το 2021. 

22 Ενέκρινε, κατ’ εξαίρεση, την κάλυψη του ποσού €450 για έξοδα φιλοξενίας που 

πραγματοποιήθηκαν για παρουσιάσεις στο πλαίσιο των ερευνητικών προγραμμάτων 

H2020/RIMA και H2020/L4MS. Το κόστος θα καλυφθεί κατά 50% από τον προϋπολογισμό 

του κάθε ερευνητικού έργου.   

23 Έλαβε γνώση σημειώματος του Νίκου Στυλιανού, ΠΥΑΔ αναφορικά με αναλυτική 

κατάσταση έργων αξιολόγησης υποψηφίων σε οργανισμούς δημοσίου δικαίου που 

πραγματοποιήθηκαν κατά το έτος 2020. Το Πρυτανικό Συμβούλιο συγχαίρει την ΥΑΔ για το 

έργο που επιτελεί ως προς την διεξαγωγή έργων αξιολόγησης υποψηφίων σε Οργανισμούς 

Δημοσίου Δικαίου και επισημαίνει την ανάγκη δημιουργίας σωματείου για τους σκοπούς 

αυτούς το συντομότερο δυνατόν. 

24 Λαμβάνοντας υπόψη τυχόν έλλειμα που ενδεχομένως να προκύψει από το άρθρο 1/102, 

αποφάσισε ομόφωνα, όπως το  πρόγραμμα ΜΕΤΑΔΙΚΤΩΡ προχωρεί σύμφωνα με τις 

πρόνοιες των συμφωνιών που έχουν υπογραφεί και θα εξευρεθούν λύσεις σε περίπτωση 

που προκύψει επιπλέον ανάγκη όταν αυτή προκύψει μέσα στο έτος 

 


